

## Výtvarná soutěž na téma logo Geoparku Ralsko

Hledáme zajímavé výtvarné nápady.

Zkuste sami navrhnout logo Geoparku Ralsko.



*„Skály okolo tajupně upínají se ve vetřích háv z mechu a visutého kořání. Nepovědí, co viděly strastí a béd, nezjeví, co slyšely nářků a kvílení. A divému žalmu lesů nerozumíme. Bezděk usedá zbloudilec, naklání líce ke studené stěně a v kolébavé hudbě noří se do snů a přeludů.“*

*J. Kafka: Severní Čechy, J. Otto, Praha 1908, díl XII, str. 16)*

**Jak vidíte krajinu mezi Ralskem–Děvínem–Bezdězem?**

Kdysi tu stávaly vesnice, pak jezdily tanky, nyní se vrací příroda. Krajina Geoparku Ralsko je rozmanitou mozaikou pískovcových skalních věží, tabulových hor, strmých soutěsek, tichých rybníků a rašelinišť, nekonečných borových lesů i překvapivě příkrých vrcholků vulkanického původu s rozmarně se vinoucí řekou Ploučnice. Pomozte nám vyjádřit její jedinečnost. Jaké tvary jsou pro ní charakteristické?

### Úvod:

Obecně prospěšná společnost Geopark Ralsko **vyhlašuje výtvarnou soutěž na náměty pro zpracování loga (grafické značky) Geoparku Ralsko**. Cílem soutěže je najít zajímavé náměty, ze kterých by mohla vzniknout grafická značka pro prezentaci regionu. Možnosti využití budoucího loga: tiskoviny, suvenýry, značení geosteze, turistické známky a razítka ad. Logotyp by měl formou stylizované odlehčené zkratky charakterizovat region Geopark Ralsko - měl by vycházet z jeho charakteristických rysů.

Soutěž je součástí projektu „**Rozvoj kandidátského Geoparku Ralsko a jeho příprava k přijetí do sítě národních geoparků ČR**“, realizovaného za podpory Ministerstva životního prostředí.

**Pro koho:**

Soutěže se může zúčastnit každý, je otevřena pro laiky i pro profesionální grafiky, pro studenty a žáky základních a středních škol, pro místní obyvatele i návštěvníky. O vítězích rozhodne porota, složená ze zástupců realizátorů projektu, dalších zástupců regionu a odborníků.

**Forma návrhů:**

Logo můžete nakreslit tužkou, pastelkami, vodovkami nebo jinou výtvarnou technikou – minimální velikost A5. Můžete jej také vytvořit na počítači v dostupných programech. Do soutěže mohou být zaslána i kolektivní díla (o zařazení do kategorie rozhoduje věk nejstaršího autora ze skupiny). Odesláním loga do soutěže autor potvrzuje, že se jedná o jeho autorské dílo.

**Návrhy je možné zasílat:**

- v elektronické podobě ve formátu jpg, png nebo pdf, minimální velikost 800x600 px
- v tištěné podobě – ručně kreslené nebo tištěné, minimální velikost A5.

V obou případech je nutné uvést jméno autora (případně školu, zákonného zástupce), kontaktní adresu, telefon nebo e-mail.

**Soutěží se v těchto kategoriích:**

1. kategorie – do 15 let (včetně)
2. kategorie – nad 16 let

**Ceny pro vítěze:**

Finanční odměna za 1. místo: 3.000,-Kč. Odměnou pro další oceněné budou věcné ceny regionálních producentů a výrobců a dary našich sponzorů.

Všechny obdržené návrhy budou po uzávěrce soutěže zveřejněny na internetových stránkách [www.geoparkralsko.cz](http://www.geoparkralsko.cz) a na veřejné výstavě.

**Termín ukončení soutěže a kontakt:**

Uzávěrka soutěže je 22.11. 2015. Vyhlášení výsledků 7.12. 2015.

Návrhy zasílejte na adresu: Geopark Ralsko o.p.s., P.O.Box č. 35, 470 01 Česká Lípa nebo mailem na [veronika@geoparkralsko.cz](mailto:veronika@geoparkralsko.cz).

Kontaktní osoba: Veronika Rudinská, tel. 607 050 476, e-mail: [veronika@geoparkralsko.cz](mailto:veronika@geoparkralsko.cz).

Více informací o Geoparku Ralsko najdete na [www.geoparkralsko.cz](http://www.geoparkralsko.cz). Webové stránky soutěže s aktuálními informacemi <http://geoparkralsko.cz/vzdelavani-osveta/233-vytvarna-soutez-na-tema-logo-geoparku-ralsko>

Těšíme se na Vaše nápady!